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32+4+3= 64+3+10=
10+ 10+ 10++ 10+ 8= 20+10+9=

¢, Como puedo ayudarles a hacer este ejercicio? Lo que se pretende es que usen estrategias
de céalculo mental.

Por ejemplo, que sumen primero las unidades (4+3+0), y luego las decenas (6+1)

64+3+10=7

QA7
O también pueden sumar primero un namero y luego el otro.

32+4+3
\S/

32+ 7 =39
Q7

Hacedles que prueben de las dos formas.

Z.DMWWWWWWw4 d/eom,a,«{(u umidades de
Globos.
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En este segundo ejercicio es fundamental que lean y comprendan el enunciado, evitando
lanzarse por costumbre a completar la decena. Deben darse cuenta de que se les pide
dibujar tantos globos como haga falta para llegar a 14, y no a diez.



DW%W@MW
3. Resuwelve

10 +(+10+5+K - ______ -
10 + I+ R+ R+ 10 + X+ 50 - -

En esta actividad deben sumar, utilizando estrategias de célculo mental, primero todos los
nameros (los tachado también) y ponerlos en el minuendo (el primer término de la resta),

luego deben sumar los tachado s6lo y ponerlos en el sustraendo. Finalmente, deben resolver
la resta.

Ejemplo: 10 + 4+ 10 + 5 S 39 1l 25
L. Calcuda:

12 + 34 + 3= b1 +31+6-=

O O

En estas actividades de calculo es fundamental que coloquen las unidades debajo de las
unidades y las decenas debajo de las decenas.

Ejemplo: 12 + 34 + 3=

12

34
+ 3
49
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Importante aqui: leer con detenimiento todo antes de lanzarse a dibujar. Visualizarlo
mentalmente. ¢ Cudl es la mas corta? ¢ Cual es la mas larga? Y después dibujar.
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6. Eduwande lieme emv o esluche 26 cervan. Ma/ixﬂe,{/ixe/mee/mdlw23.

LCuwdmdes liemen erdrie oo doo?
Dales O/Irve/w,obéfm

Eduworde 26 cervan

Maile 23 ceran 2 6
+ 2 3
4 9
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1. Aniel 4 Sebaslicm ham salide o buscorn comchas. St Ariel lieme 45
comchas 4 Sebastiam 33. LCudmlas comchas lieme Aniel mads que
Sebasliam?

Dales Oneraciémn
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iOjo con este problema! Tienden a pensar que es una suma porgue pone en la pregunta la
palabra mas. Hay que resaltarles que la palabra mas ahi significa que Ariel tiene mas
concha, pero lo que buscamos es saber la diferencia (¢,cuantas conchas le faltan a
Sebastian para tener las mismas que Ariel?).

8. LeeeﬂWmLe/rva}e/mu
He imuilade a 20 W@WM%MMW/ISPWW

Hacerles ver que si no hay pregunta, no es un problema. No tengo nada que resolver.

LQWWMWWWMM@W& Hermoos Laide 12
horrslerns, 3 fp/e/z/u%/%fs TLQW &CWWWW%
Tolad?

Aqui nos preguntamos si tenemos los datos que nos hacen falta. ¢ Qué nos pregunta?
¢ Tenemos esa informacion?

En el Ultimo problema deben hacer uso de su imaginacion y creatividad para plantear la
pregunta.



